

现场答复和回访供热问题

滨州公用事业集团总经理上线12345

滨州12月7日讯 12月4日上午,滨州市公用事业集团有限公司(以下简称“公用事业集团”)党委副书记、总经理董建忠来到市12345政务服务热线中心,接听热线电话,对之前热线反映的供热问题进行回访,并现场答复广大市民关心的供热问题。滨州鑫谊热力公司总经理王岩芹、滨州鑫诚热力公司总经理孙琦

陪同。

今年以来,公用事业集团聚焦广大市民关注的供热问题,完善工作措施,建立长效机制,逐步构建“横到边、纵到底、全覆盖”网格化供热服务模式,努力提升供热服务水平。

加强与12345政务服务热线互动。提前安排热力公司客服入驻政务服务热线中心,畅通供热

反映渠道,及时了解掌握市民反映的供热问题,采取有效措施确保市民供热诉求落实到位。

加强供热相关知识的宣传引导。根据历年热线反映问题,整理供热明白纸,通过各大新闻媒体、手机APP、微信公众号等发布供热相关知识及供热相关政策,并向用户发放供热服务卡,做好供热知识宣传工作。

加强供热设备设施的检修力度。对所有供热设施、设备进行全面、彻底的大检查,对首站、二级站及供热一次网、二次网的设备、阀门、管网、仪表等进行全面的维护、保养。

建立健全供热服务机制。加强供热调度系统信息化建设,深化供热管家一站式入户服务,建立用户服务、咨询、交费、报修、维

护、回访一站式闭环服务模式,服务工作精准到户、责任到人,实现“一对一”管家式服务。

供热涉及千家万户,是民生问题的温度计。公用事业集团将建立健全各项工作机制,进一步增强服务意识和水平,全力做好供热服务保障工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙占军



中药材示范种植基地在播种红花。

滨州市中医医院药材种植基地“安家”青田

首批种植完成 后期将扩大规模和种类

滨州12月7日讯 滨州市中医医院300亩中药材示范种植基地“安家”青田。历经半年的筹备工作,截至12月5日,首批中药材金银花、红花、射干和白芍已种植完成,后期将陆续扩大中药材的种植规模和种类。

为响应山东省委“万名干部下基层”部署要求,滨州市中医医院组织下派工作人员到滨州高新区青田街道办事处参加乡村振兴工作。滨州市中医医院以“助力乡村振兴、加快农业种植转型”为立足点,与青田街道办事处共同探索建立青田首个规模化、标准化、生态化中药材示范种植基地。

滨州市委组织部下派高新区乡村振兴服务队成员、滨州市中医医院麻醉科主任杜妍介

绍,经前期实地调研、探讨研究,滨州市中医医院、青田街道办事处、高新区乡村振兴服务队与四川新绿色药业科技发展有限公司共同商讨决定,在青田办事处窑洼村以南选出300余亩土地作为种植基地建设用地,开展中药材示范种植工作。经过土壤采样、化验分析等检测程序,最终筛选出了金银花、红花、射干、白芍、丹参和桔梗等适合种植的中药材,实现中药材特色产业种植在当地顺利“安家落户”。

中药材示范种植基地的建立,为调整优化当地农业产业结构提供了新思路、新方向。通过充分发挥基地的试验、示范和引领作用,逐步引导群众实现定向种植,不断开辟培育出农业新型

产业、农业增效和农民增收新渠道,为进一步做好“三农”工作,推进新农村建设和提供较强支持,同时进一步助推了滨州市中药材产业的发展壮大。

下一步,滨州市中医医院、青田街道办事处将共同探索深化基地发展,不断完善基地配套设施,持续加大周边辐射效应,拉长、拓宽、延伸产业链,加快中药材深加工产业集群建设。上述措施将形成从农民定向种植到医院、新绿色药业公司回收加工的包种植、包技术、包销路“三包”循环经济,在乡村振兴脱贫攻坚工作中打出现代农业发展的新亮点。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张珊珊

滨州新增10个市级森林乡镇

同时增加100个市级森林村居

滨州12月7日讯 近日,滨州市自然资源和规划局授予滨城区梁才街道办事处、滨城区里则街道办事处岔吴四村等10个乡镇(街道办)、100个村居2020年度滨州市森林乡镇、森林村居称号。至此,滨州市共创建市级森林乡镇40个、森林村居300个。

开展滨州市森林乡镇、森林村居创建活动,既是贯彻落实习近平总书记关于“着力开展森林城市建设”指示精神的重要举措,也是国家森林城市创建行动的具体实践。滨州市通过增加村庄绿化、公园绿地、

四旁植树、围村林等措施积极创建市级森林乡镇、森林村居,既加快了造林绿化步伐,显著改善了城乡人居环境,又广泛传播了森林生态文化,提升了全社会生态文明意识。

2021年,市自然资源和规划局将继续开展“四级联创”工程,力争高标准建设市级森林乡镇7个、市级森林村居49个,为打造乡村振兴齐鲁样板和建设富强滨州作出新的更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘倩德利 会超

滨城区综合行政执法大队彭李中队专项治理油烟污染 1300家餐饮门店建立管理台账

滨州12月7日讯 近日,滨城区综合行政执法大队彭李中队开展油烟污染专项治理工作,严格落实餐饮行业油烟污染监管工作。此举将巩固辖区餐饮业油烟污染治理成效,推动大气污染防治工作。

摸底排查,台账式管理。彭李中队按照路长制分工,对辖区内1300家餐饮门店进行摸排,摸清餐饮服务分布、规模、油烟净化设施等基本情况,建立餐饮服务单位清单和管理台账。

专项治理,督查监管。彭李中队在用餐高峰期开展专项治理工作,对餐饮门店油烟净化器安装情况、油烟净化达标

情况、设备使用和清洗情况等项进行重点督查。这些措施提升了治理工作的成效,确保油烟污染问题不再反弹。

加强宣传教育助成效。在日常工作中,执法人员耐心向餐饮经营商户讲解大气污染防治工作的基本要求及餐饮油烟净化的相关政策规定,提升群众规范经营的意识,营造出全民参与、共同维护大气环境的良好氛围。

下一步,彭李中队将建立长效管理机制,强化督导、巡查力度,助力大气污染防治攻坚工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张国敏

滨州举办市管干部荣退仪式

滨州12月7日讯 12月3日至4日,滨州市举办市管干部荣退仪式暨培训班。市委组织部分管日常工作的副部长郑令健出席仪式并讲话,市委老干部局、市人力资源和社会保障局相关领导出席仪式。2020年退休的市管干部,市直相关单位分管负责人、市直各单位老干部工作负责人、市直老干部工作联络员、各县市区委老干部局局长参加仪式。荣退仪式上,为今年新退休的市管干部颁发了光荣退休纪念盘,感谢他们多年来为滨州发展作出的贡献。

郑令健在讲话中指出,今年7月份,滨州市出台了干部荣誉退休制度,这项制度是切实体现党

内关怀,增强退休同志荣誉感、归属感、使命感的重要手段。

郑令健从四个方面深情寄语广大新退休干部,一是崇高敬意和衷心感谢,二是美好祝愿和深情祝福,三是真切期盼和诚挚希望,四是精细服务和最优保障。

市委统战部原一级调研员马兴盛代表新退休干部作了发言。他表示,能参加这样隆重、有温度的荣誉退休仪式,心情非常激动,深切感受到市委对退休干部的关爱、关怀和尊重,感谢几十年来组织的培养、人民的信任和同志们的支持。退休后一定会牢记组织嘱托,严守各项纪律规定,并在合适的领域继续老有所为,发挥余热。团市委副书记崔志勇

代表年轻干部作了发言,表示一定要学习老领导的宝贵品质、优良作风、过硬本领,用实际行动接过“接力棒”,在富强滨州建设的征程上再立新功。

在新退休干部培训班上,安排了十九届五中全会精神专题辅导报告、退休心理调适讲座、已退休老同志讲述分享退休感悟。此外,市委老干部局、市卫健委、市民政局、市民政局介绍有关涉老政策和规定。新退休干部还参观了市老年大学、市老干部活动中心、市关心下一代教育发展中心等活动场地。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 焦伟胡磊

关于惠民县胡集高效区220国道路段及园区部分道路禁止教练车通行的公告

为进一步改善惠民县胡集高效区道路通行环境,确保220国道及高效区园区内道路畅通有序、安全和谐,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》及相关法律法规规定,对教练车教练员或随车指导人员进行处罚。

现公告如下:
禁行路段:220国道路段(创业大道与新武大道之间)、新武大道、德馨路路段(创业大道与新武大道之间)、教练车进入禁行道路的,

公安机关交通管理部门将通过现场处罚、新武大道与220国道电子警察取证,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定,对教练车教练员或随车指导人员进行处罚。

本公告自11月23日起生效。
特此公告。
惠民县公安局交通警察大队
2020年11月16日